
 

 

 

 
 
 
  

 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMM – 

CONSELHO MUNICIPAL DA MULHER - COTIA/SP  16 DE MAIO DE 2024 

 

 

Aos dezesseis dias do mês de maio de 2024, das 9:00h às 11:00h, aconteceu a reunião ordinária do CMM, 

realizada presencialmente no auditório do quinto andar, localizado na Avenida Benedito Isaac Pires, 35. 

Participaram da reunião os (as) seguintes Conselheiros (as): Representação Civil: Entidades Voltadas 

aos Idosos -  Claudete Jesus Ribeiro (Suplente); Representação Governamental: Secretaria Municipal 

dos Direitos Humanos, Cidadania e Mulher Gisela da Silva Nascimento (Titular) e Marcia Joelma de L. 

Boaventura (Suplente), Secretaria Municipal de Segurança Público Natalina de Oliveira Rodrigues 

(Suplente), Secretaria Municipal de Educação Geslayne C. Dias Camargo (Titular), Secretaria Municipal 

de Sáude - Debora Spinola Pinheiro (Titular, Taciana Machado (Suplente). Justificaram a ausência: 

Representação Civil: Ordem dos Advogados do Brasil – Cotia Dra Thaila Cristina Nogueira Luz (Titular) 

e Dra Aurea de Freitas Francisco (Suplente), Entidades Voltadas aos Idosos Marly Nagai (Titular), 

Entidades Religiosas Mestre Miao You – Tan Ai Shie (Titular) e Rosilene Ferreira Lacerda (Suplente), 

Associação de Pais e Mestres Priscila Santos Marcelina (Titular) e Michele Cristina C. Jesus (Suplente). 

Representação Governamental: Secretaria Municipal de Segurança Pública Ana Paula Pereira Costa 

(Titular), Secretaria Municipal de Educação Magda Maria Vieira (Suplente). Houve ausência, não 

justificada: Representação Civel: Prestadores de Serviço voltadas á Pessoa com Deficiência - Yasmin 

Santos Amaral (Titular) e Karina Apolinário da Silva (Suplente). Representação Governamental – 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social Carolina Tagliari de Moraes (Titular) e Ana Maria 

Belchior (Suplente). Não ocorreu quórum para as deliberações no horário marcado para o início da 

reunião, a mesa fez a segunda chamada em 15 (quinze) minutos, onde ocorreu a abertura dos 

trabalhos com os presentes. A acolhida a todos os presentes foi realizada por Marcia Joelma e Gisela 

S. Nascimento, que agradeceu a presença de todos e em seguida, passou para a pauta, que apresentou os 

seguintes itens: ; Sobre o item 1 - Leitura e aprovação da ATA anterior; Sobre o item 2 - Apresentação 

do Novo Secretário; Sobre o item 3 - Boas-vindas aos novos membros do Conselho; Sobre o item 4 - 

Formação da Mesa diretora e Comissão; Sobre o item 5-Indicação de Titular e Suplente para Comissão 

Intersetorial de Educação Ambiental do Município de Cotia; Sobre o item 6 - Alteração e Aprovação da 

MINUTA - REGIMENTO INTERNO DO CONSELHO MUNICIPAL DA MULHER. Sobre o item 

7 – Informes Gerais: 7.1 – Ações Finais: Sra Joelma informou que fará a Ata e Pauta para próxima 

reunião. 7.2 –  Incorreu Comentários sobre a eleição para o Biênio  e sobre atuação  do novo Secretário 

Sr. Gilberto Marcelino da Secretaria Municipal dos Direitos Humanos, Cidadania e Mulher, por sua vez, 

Presidente do Conselho. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente ata que segue assinada pelo 

Presidente do Conselho. 

 

 

 

 

Gilberto Marcelino 

Presidente do Conselho

  


